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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Imádkozzatok szívből a bolygó békéjéért, és tegyétek ezt a Mária-Központot* a fény nagy
tükrévé, amely a megváltást, a szeretetet, a hitet és a békét sugározza a világban élő azon
testvéreiteknek, akik nem ismerik Isten hatalmát.

Imádkozzatok azokért, akik életük utolsó pillanatában vannak, és akik tudatlanságban,
elhagyatottságban és lelkük szomorúságában hagyják el ezt a világot, mert nem teljesítették
küldetésüket, és nem is tudtak annak létezéséről.

Imádkozzatok ma azokért, akik a világ illúzióinak foglyai, akiknek anyagilag mindenük megvan,
de nincs bennük Isten.

Imádkozzatok, hogy az emberiség felismerje, hogy a legnagyobb kincs az, amit akkor talál,
amikor a lények a felebarátjuk iránti szeretetből és az Élővilág iránti szeretetből odaadják
mindenüket, mert amikor kiüresítik magukat, betölti őket Isten Szelleme.

Imádkozzatok a szegényekért és éhezőkért, hogy a szegénységet az egyszerűség
megtalálásának lehetőségeként értelmezzék. De imádkozzatok a világ egyensúlytalanságaiért
is, mert agazdagoknak és azoknak, akiknek mindenük megvan, meg kell tanulniuk, hogy
mindent Istentől kaptak azért, hogy megosszák felebarátjukkal.

Imádkozzatok, hogy a világ fiataljai felébredjenek a magasabb életre, hogy megtalálják az Isten
Szellemével való egyesülés útját, és így megfordítsák a bolygó jövőjét, és a megváltott Új Föld
építői legyenek.

Imádkozzatok az Élővilágért, hogy minden egyes faj szelleme, amely elfáradt a világ
fenntartásában, teljesítse küldetését a végsőkig, és így megőrizzék a bolygó tapasztalatában az
örökös adakozás tanulságát.

Imádkozzatok, de szolgáljatok is. Adományozzátok a szavaitokat, de a kezeteket és az arcotok
verejtékét is. Imádkozzatok az Élővilágért, de gondoskodjatok a mellettetek lévőkről is, és
azokról, akik segítségért fordulnak hozzátok.

Legyetek egyszerűek és örömteliek mindenben. Legyetek tudatosak ebben a világban, amely
vak. Példátok legyen az emberek világossága. És ahelyett, hogy követnétek a bolygón az illúzió
áramlatait, legyetek olyanok, mint egy hajó, amely az árral szemben halad, és vezeti a lelkeket
az új felé, a megváltás felé, vonzza a tengerbe vetett hálók által azokat a lényeket, akik ki
akarnak lépni a visszás életből.

Szeretlek benneteket, és Isten nevében köszönöm, hogy ma egész nap imádkoztatok, és ilyen
sok szeretettel készültetek Szent Mihály Arkangyal eljövetelére. Az Isten szolgája, Szent Mihály
által felajánlott szabadítás érje el a világminden szegletét.

Béke és megváltás a bolygó számára.



Association Mary
Message of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Legtisztább Szent József
 

* Aurora Mária-Központjáról beszél (Paysandú, Uruguay).
 


